

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 20.1. «Симуляційний тренінг»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	222 Медицина / Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	6 (12 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 46 год., консультації – 12 год., самостійна робота – 112 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра акушерства, гінекології, педіатрії та дитячої хірургії
Автор ВОК	
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення даного освітнього компоненту необхідні базові знання медичної біології, медичної та біологічної фізики, анатомії людини, фізіології, біологічної та біоорганічної хімії, медичної хімії, гістології, цитології та ембріології, мікробіології, вірусології та імунології
Що буде вивчатися	ВОК передбачає формування у здобувачів освіти здатності застосовувати набуті знання, уміння, навички та розуміння для виконання клінічних сценаріїв, які моделюються в умовах, наближених до реальної клінічної практики, а також удосконалення загальних та спеціальних компетентностей діагностики, лікування, надання невідкладної допомоги хворим різного профілю через застосування комунікативних, практичних навичок й медичних маніпуляцій з використанням стандартизованого пацієнта, манекенів-симуляторів, фантомів та тренажерів.
Чому це цікаво/треба вивчати	ВОК дає студентам можливість безпечно та компетентно тренуватись із забезпеченням високої якості освіти та забезпечити найкращу якість медичної допомоги пацієнтам в майбутньому.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі освіти зможуть відпрацювати клінічні сценарії та відпрацювати ситуації, які максимально наближені до клінічних.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ВОК дає можливість формувати та закріплювати життєво важливі практичні навички в реальному житті, не впливаючи на безпеку пацієнтів